Сергей Собянин ознакомился с результатом работ по благоустройству парка в Северном Бутово
12.09.2014

Сергей Собянин осмотрел реконструированный парк в Южном Бутово, расположенный в пойме реки Битца. За полтора года заболоченную ранее территорию полностью благоустроили: очистили от мусора, обустроили детские площадки, площадку для занятий сноубордом и другими экстремальными видами спорта для подростков, поставили лавочки и тренажеры, провели освещение. Всего в парке благоустроено 10, 5 гектаров территории. Появилось свыше двух километров пешеходных и велодорожек.

С инициативой привести парк в порядок в 2013 году по просьбе жителей выступили муниципальные депутаты района Северное Бутово на встрече с Мэром Москвы. Также они попросили связать парковую зону с выходом со станции метро Бульвар Дмитрия Донского, Качаловским кладбищем и церковью.

По словам Людмилы Гусевой, руководителя МГРО партии «Единая Россия», мэрией проделана большая работа по благоустройству парка, он буквально преобразился. «Я считаю, что это один из самых лучших благоустроенных, безопасных, красивых ландшафтных парков города Москвы. При проведении работ здесь учитывались и уже устоявшиеся деревья, и склоны, и устье реки Битца» - говорит Людмила Гусева

Сергей Собянин отметил, что на юго-западе города в 2014 году благоустроено 12 озелененных территорий. Помимо поймы реки Битца, обновлен парк по улице Академика Арцимовича, зона отдыха «Тропарево», пойма реки Котловка, а также 6 народных парков в разных районах округа и другие территории. 
Всего на территориях, ранее имевших запущенный вид, в Москве в этом году будет открыто 54 народных парка. 
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