Александр Мишаков: В ближайшие два года в Красносельском районе будет введено свыше 205 тысяч кв.м. недвижимости
27.02.2015

Динамика строительства объектов недвижимости в Красносельском районе в ближайшие годы будет сохранена, об этом сообщил глава управы Александр Мишаков.
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«Каждый из нас должен понимать, что строительство – это очевидный маркер устойчивого развития района, потому что это и привлечение инвестиций под создание новых рабочих мест, и стимулирование деловой и предпринимательской активности, и дополнительные условия для развития туристической инфраструктуры центра Москвы», - отметил А. Мишаков.

По его словам, в 2015-2017гг. планируется ввести 205.447,5 тысяч кв.м. объектов недвижимости. Среди них два жилых дома по ул. Нижняя Красносельская, вл.32/29 и Даев пер., д.29а, стр.2, детский сад на Леснорядской ул., д.14/16, два объекта гаражного назначения на ул. Пантелеевская, вл.20 и Верхняя Красносельская, вл.14б-16в.

Также он подчеркнул, что есть изменения по кварталу № 998. «Заместитель Мэра Москвы по вопросам градостроительной политики и строительства Марат Хуснуллин утвердил план мероприятий по реконструкции 998 квартала. Во II-III кварталах этого года будут осуществлены в установленном порядке процедуры признания аварийными, подлежащими отселению и сносу жилых домов квартала № 998 по адресам: Русаковская д.4, стр.1, Русаковская д.8, Гаврикова ул., д.3/1 и формирование графика отселения жителей из данных строений. В настоящее время подготовлены предложения по включению затрат на реконструкцию квартала в Адресную инвестиционную программу города Москвы с завершением работ и вводом объектов в эксплуатацию в 2019 году», - сказал районный глава.

В период с 2015 по 2017 гг. также планируется строительство четырех объектов административно-делового назначения и нескольких гостиничных комплексов, один из которых с подземной автостоянкой.
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