В шествии профсоюзов в центре Москвы приняли участие более 140 тысяч человек
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В Центральном административном округе столице началось традиционное шествие профсоюзов, посвященное Дню международной солидарности трудящихся. В нем принимают участие больше 140 тысяч человек из всех районов Москвы, в том числе жители и представители управы Красносельского района.
Демонстранты перед началом шествия собрались на Васильевском спуске, на Красной площади перед Храмом Василия Блаженного и на Большом Каменном мосту. Участники принесли с собой флаги России, Москвы, одного из организаторов мероприятия – «Единой России», а также символику различных профсоюзов.
На демонстрацию вышли учителя и инженеры, студенты и ученые, служащие, работники промышленности, транспорта, социальной сферы и культуры, ветераны и строители.
Основной лозунг шествия – «Росту цен – удвоение зарплаты!». Также профсоюзы потребовали повышения повышение минимальной заработной платы, обеспечение безопасности труда, погашение задолженностей.
Колонны начали движение в 10 утра. Они пройдут по центру столицы, поэтому многие улицы 1 мая стали пешеходными. Например, с 9.00 до 13.00 нельзя проехать по Тверской и Моховой, а с 10.30 до 13.30 – по Большой Полянке, Малому и Большому Каменным мостам, Театральной и Болотной площадях.
За порядком на шествии следят сотрудники полиции, военнослужащие Внутренних войск и дружинники – всего 8 тысяч человек.
Праздничную атмосферу создают видеотрансляции на городских медиафасадах и цифровых экранах. 
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