Собянин открыл выставку современной военной техники на ВДНХ
07.05.2015
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На Выставке достижений народного хозяйства открылась экспозиция «Образцы военной техники». На открытии присутствовали мэр Москвы Сергей Собянин и руководитель Федерального космического агентства (Роскосмос) Игорь Комаров.
- Мы пригласили вас на выставку современной техники и вооружения нашей Российской армии, чтобы вы знали не только нашу историю, не только технику, которая применялась в Великую Отечественную войну, но и ту, которой сегодня оснащена Российская армия, - рассказал Сергей Собянин.
Посетители ВДНХ смогут увидеть выставку на площади Промышленности перед павильоном №31 – 31 «Космос/ Машиностроение».
В экспозиции представлены самые разные образцы военной техники, стоящие на вооружении Российской и многих иностранных армий. Среди экспонатов есть истребитель Су-27, транспортно-десантный вертолет Ми – 8Т, боевая машина 2А6 «Шилка», зенитная ракетная система С-300 и другая техника.
Кроме того, для гостей ВДНХ разработали специальное мобильное приложение «Дополненная реальность» , которое поможет увидеть все машины в действии. Для этого необходимо будет навести смартфон на таблички со специальными метками, расположенными рядом с экспонатами, и машины задвигаются на экране мобильного устройства. Для удобства в приложении будут работать русская, английская, китайская, немецкая и французская версии.
- Я хочу высказать слова благодарности Военно-промышленной комиссии Правительства Российской Федерации, Росатому, Роскосмосу, Ростехнологиям, которые приняли активное участие в формировании этой техники. Я хочу сказать спасибо и надеюсь, что эта выставка будет постепенно расширяться и представлять уже полный набор военной техники, - заявил Сергей Собянин на открытии экспозиции.
Выставка организована при поддержке Военно-промышленной комиссией России. Более подробную информацию об экспозиции можно найти на официальном сайте проекта. 
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