Платная парковка появится на улице Новая Переведеновская
02.10.2015
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Столичные власти поручили включить Красносельский район в зону точечного расширения платной городской парковки. С 10 октября стоянку начнут оборудовать на нечетной стороне улицы Новая Переведеновская. Такая мера вступит в силу по решению Департамента транспорта и развития дорожно-транспортной инфраструктуры Москвы. 
Напомним, в этом месяце на территории столицы начнется первый этап точечного ввода платных стоянок. Парковки нового типа появятся в наиболее проблемных местах, где ежедневно наблюдается большое скопление автомобилей. В первую очередь это участки возле крупных торговых центров, вокзалов и станций метро.
Второй этап точечного ввода платной парковки намечен на декабрь этого года. В него войдут те улицы, которые предложили префектуры на основе мнения жителей.
Точечная организация платной парковки призвана улучшить дорожную ситуацию в районах. В частности, снизится загруженность парковочных мест, а также количество нарушений правил стоянки и остановки. Подробнее об этапе точечной парковки можно прочитать по ссылке: http://krasnoselsky.mos.ru/press-center/the-council-informs/detail/2198236.html
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