Москвичам рассказали о патентной системе налогообложения
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Индивидуальные предприниматели столицы могут воспользоваться Патентной системой налогообложения. Соответствующую памятку выпустили для москвичей при поддержке столичного Правительства.
В памятке говорится, что стоимость Патента составляет всего шесть процентов - это наиболее низкая налоговая ставка для индивидуальных предпринимателей в столице. Так, например, стоимость Патента на ремонт и пошив швейных, меховых и кожаных изделий, головных уборов и изделий из текстильной галантереи, ремонт, пошив и вязание трикотажных изделий составляет всего три тысячи рублей. Патент на ремонт, окраску и пошив обуви - также три тысячи рублей. На парикмахерские и косметические услуги Патент обойдется предпринимателю четыре с половиной тысячи рублей.
Также там говорится, что Патент освобождает бизнесменов от НДС, НДФЛ по виду деятельности, на которую выдан патент, от налога на имущество и от торгового сбора (на тот объект торговли, в отношении которого используется патент). Важным преимуществом является и то, что патент можно приобрести всего на один месяц.
Отметим, в памятке москвичи могут ознакомиться с наиболее частыми вопросами и ответами на них.
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