Сотрудники УВД по Центральному округу столицы навестили ребят в детском лагере
14.06.2018
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Сотрудники УВД по ЦАО организовали в детском летнем лагере «Спутник», расположенном на территории округа, мероприятие, на котором в игровой форме рассказали ребятам о правилах безопасности жизнедеятельности.
Мероприятие организовала сотрудник отдела морально-психологического обеспечения УВД по ЦАО Ольга Ким. Также в гости к ребятам пригласили актрису Русского психологического театра Дарью Коршунову.
Для детей разыграли настоящий спектакль. Актриса в образе «Звезды из космоса» задавала детям и подросткам в возрасте от 5 до 14 лет различные вопросы, а ребята, которым помогали сотрудники УВД, верные ответы для той или иной ситуации.
Космический спектакль удался. Ребят учили быть отзывчивыми и добрыми. Им рассказывали о правилах безопасности, правильном обращении с механизмами и приборами, нормам поведения на улице и общения с незнакомцами, а также о различных способах связи с экстренными службами.
После лекции-спектакля, дети встали в круг и под веселую музыку были проведены конкурсы. Развлечения пришлись ребятам по вкусу, все улыбались, смеялись и радовались.
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